

Zpráva ověřovatele o ověření hodnotící zprávy plnění programu Responsible Care a o připravenosti k obhajobě RC

Ověřovaná společnost: Ravago Chemicals Czech Republic s.r.o. (RAVAGO CR)

Účastníci ověření: Ing. Milan Dvořák, Country Manager CZ/SK

Ověřovatel: PhDr. Tomáš Kudrna- SCHP ČR

Datum ověření: 14.8.2024

Předložené materiály: Výkaz RC za rok 2022 a 2023, Self assessment 2023-2024 D, Výroční zpráva 2023, Certifikát OSO 9001:2015, Roots magazine, web společnosti.

Program ověření:

Přestavení společnosti Ravago – Ing. Dvořák

Ověření Výkazu RC

Ověření sebehodnocení ve formátu Cefic Rejuvenation. ve všech kapitolách 1 až 6, korekce hodnocení.

Ověření a propojení předložené dokumentace na RC

Charakteristika organizace:

Belgická rodinná firma Ravago byla založena v 60. letech 20. st. s cílem recyklovat odpady z petrochemického průmyslu. Postupem času se společnost Ravago vyprofilovala do tří klíčových oblastí: Plasty, Chemikálie a Stavební komponenty. Pro činnost v oblasti Chemikálií vznikla společnost Ravago Chemicals S.A.. Ta se v současné době zaměřuje na následující činnosti: Distribuci, Výrobu a Resale. Těmto činnostem se věnuje globálně s nerovnoměrně rozdělenými aktivitami v různých teritoriích. Zatímco „Distribuci“ lze najít ve velké většině zemí, „Výroba“ je soustředěna do vybraných míst (např. PU system house v Turecku; výroba EPS v Maďarsku, výroba krmiv v Srbsku). Také „Resale“ je organizován z několika vybraných míst a zahrnuje větší teritoria. Střešní organizace Ravago Chemicals S.A. průběžně provádí akvizice s cílem posílit zastoupení hlavních činností ve vybraných teritoriích. Poslední významná akvizice byla uskutečněna v roce 2021 v oblasti Life Science (potravin). Společnost Ravago Chemicals Czech republic s.r.o. se věnuje pouze činnosti „Distribuce“ a plní zásady a standardy nastavené centrální společností Ravago Chemicals S.A.

Společnost Ravago Chemicals Czech Republic s.r.o. vznikla v roce 2014. RAVAGO Chemicals CZ se zabývá těmito oblastmi:

1. Coatings, Construction, Adhesives – suroviny pro výrobu nátěrových a stavebních hmot a lepidel
2. Life Science – suroviny pro výrobu potravin
3. Care Chemicals a Performance – suroviny pro výrobu drogistických a kosmetických výrobků
4. PU/Polymers – suroviny pro výrobu PU (a podobných) systémů. Formulované výrobky.

Společnost není výrobní společností. Chemikálie pouze distribuuje. Nedochozí k přebalování surovin, pouze k jejich označování/doznačování s českou legislativou. V současné době má

RAVAGO CR 5 zaměstnanců (3 obchodní zástupci + 2 zaměstnanci podpory prodeje), zároveň firma využívá externích společností převážně u oblasti služeb/ bezpečnosti.

Plnění programu RC:

Sídlem společnosti RAVAGO CR je Praha 4 - Braník. Zodpovědnou osobou za realizaci Programu RC je pověřen Ing. Milan Dvořák, country manažer/manažer kvality. Společnost je členem SCHOD. Společnost se přihlásila do programu v roce 2017, poprvé obhájila užívání loga RC v roce 2018, v roce 2024 předstupuje před svou čtvrtou obhajobu loga RC. Všechny podněty ke zlepšení uložené při posledním hodnocení RC byly splněny.

Smluvní partneři a poskytovatelé služeb:

Sklady:

1 sklad –Střítež u Jihlavy – ADR sklad, sklad, obsluha v zodpovědnosti pronajímatele, zabezpečují služby vykládky/ nakládky dle dokumentace Ravago, skladové evidence, označování/ doznačování zboží dle podkladů Ravago, objednávky přeprav.

Přeprava:

Pro ADR a ne-ADR přepravu svých surovin využívá smluvní přepravce, které zabezpečuje sklad ((JIPO Trans). Svoji vlastní přepravu nemá. Bezpečnostního poradce pro ADR přepravu zajišťuje JIPO Trans.

BOZP:

Bezpečnost práce a požární ochrany (BOZP) je zajištěna pro zaměstnance externím bezpečnostním poradcem firmou BOZP.cz. Při nástupu nového zaměstnance + proškolení 1 za 2 roky.

Monitoring legislativy:

Společnost pravidelně dostává a sleduje legislativu, která se týká jejich surovin, které distribuují. Služba je poskytována externím poradcem pro legislativu, který zpracovává bezpečnostní listy, vytváří etikety dle platné české a evropské chemické legislativy.

Společnost má zavedený a certifikovaný systém řízení jakosti dle ISO 9001:2015, platnost certifikátu do 14.9.2024.

Sebehodnocení: Sebehodnocení Responsible Care bylo podruhé provedeno ve formátu Cefic Rejuvenation, kdy došlo k nárůstu celkového skóre oproti roku 2022 o 5% na 53%. V sebehodnocení byly diskutovány a vysvětleny všechny otázky se skórem 1, které se většinou týkaly oblastí, které firma nedokáže ovlivnit nebo se jí přímo netýkají. Pro příští hodnocení bylo doporučeno tyto otázky hodnotit skórem. Korekce těchto odpovědí bude provedena až v následujícím hodnotícím období.

GENERAL OUTCOME (CHAPTERS)

Data/results to visualize : My site only
Assessments : Self-assessment 2023-2024 D

Scores of the chapters

Total score	
Average : 2.1	52.66 % Number of reporting sites : 1
Partial scores per chapter	
Podniková kultura vedení	3.07
Ochrana lidí a životního prostředí	2.08
Posílení systémů řízení chemických látek	1.66
Působení na obchodní partnery	2.25
Zapojení zainteresovaných stran	2.33
Přispívání k udržitelnosti	1.26
Score minimum : 1	Score maximum : 4

KPI: Ve všech sledovaných ukazatelích výkonosti systému RC (KPI) nedošlo mezi roky 2021 a 2023 k výraznému snížení ani zvýšení sledovaných hodnot.

Ostatní:

Podniková kultura vedení

Kultura vedení je z velké části ovlivňována kulturou mateřské společnosti. Mateřská společnost zpracovává globální risk analýzu, která je pak rozpracovávána do politik a cílů jednotlivých poboček (viz politika a cíle ISO). Firemní politika i politika HSE jsou zveřejněny na webu společnosti.

Ochrana lidí a životního prostředí

Viz. zaměření činnosti mateřské společnosti- recyklace, nepoužívání balené vody (reverzní osmóza pitné vody).

Zapojení zainteresovaných stran

Podpora malých společností v okolí- pivovar Moucha- odběr produktů pro obchodní partnery.

Závěr a doporučení

Společnost Ravago Chemicals Czech Republic s.r.o. aplikuje a uplatňuje principy/ kapitoly Programu RC. Kontrola na místě ukázala, že se společnost neustále zlepšuje a že v tom bude pokračovat i v budoucnu.

Doporučení:

1. Propagovat logo/RC v rámci korporace, firemního časopisu, Newsletteru
2. Zveřejnit na webu společnosti Certifikát RC
3. Prostřednictvím bezpečnostního poradce pravidelně provádět kontroly BOZP v externím skladu společnosti

Na základě dosažených a zdokumentovaných výsledků plnění programu RC doporučuji propůjčit společnosti Ravago Chemicals Czech Republic s.r.o. právo užívat logo programu RC na 4 roky, tedy do října roku 2028.

Doporučuji projednat formou přímého projednání hodnotitelskou skupinou RC.

V Praze dne 15.8.2024



PhDr. Tomáš Kudrna
Ověřovatel RC